ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΤΗΝ 4η ΕΝΟΤΗΤΑ
Όνομα: 
 Τάξη: 
 Ημερομηνία: 

Λύσε όλες τις ασκήσεις. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με 2 μονάδες.
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1. Απάντησε στις ερωτήσεις, αφού μελετήσεις προσεκτικά τη γραφική παράσταση.  
[image: image15.emf]Ποιο ζώο προτιμούν τα παιδιά του σχολείου της Ιωάννας
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    (α) Πόσα παιδιά προτιμούν τα ψαράκια;
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    (β) Πόσα είναι όλα τα παιδιά του σχολείου της Ιωάννας; 
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    (γ) Τι μέρος των παιδιών του σχολείου της Ιωάννας προτιμά το σκύλο;
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    (δ) Τι μέρος των αγοριών προτιμά το κουνέλι;

2. (α) Συμπλήρωσε το πιο κάτω μοτίβο:


    (β) Χρωμάτισε τα κουτιά με τους αριθμούς που είναι ανάμεσα στο 3,5 και το 4,4.


3. Μετέτρεψε τα καταχρηστικά κλάσματα σε μικτούς και το αντίστροφο.
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4. Γράψε τους μικτούς με δεκαδικό αριθμό και το αντίστροφο.
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5. (α) Βάλε ( στο κουτάκι σε αυτά που το μήκος τους είναι μεγαλύτερο από 1 m.

· Το μήκος της τάξης σου.

· Το μήκος του βιβλίου των μαθηματικών.

· Το ύψος της πόρτας της αίθουσας επιστήμης.

· Το ύψος του δασκάλου σου.

· Το μήκος του γηπέδου της καλαθόσφαιρας.

· Το μήκος του μολυβιού σου.

· Το πλάτος του υπνοδωματίου σου.
(β) Γράψε τα πιο κάτω με δεκαδικό αριθμό.
36 σεντ = €.........


124 σεντ = €………

87 cm = ………m

278 cm = ………m

6. (α) Γράψε τις ώρες με διαφορετικό τρόπο.

    





    (β) Η Κατερίνα έφυγε από το σπίτι της στις 11:45 π.μ. Επισκέφθηκε το ζωολογικό κήπο  
    και επέστρεψε στο σπίτι της 2 ώρες και 45 λεπτά αργότερα. Τι ώρα έφτασε στο σπίτι; 

7. Κάνε τις πράξεις κατακόρυφα:

	32 527 + 19 695 = ν
	96 751 – 38 164 = ν
	4903 Χ 27 = ν
	43 071 : 21 = ν

	
	
	
	


8. Σχεδίασε ένα ορθογώνιο με εμβαδό 24 cm². Αφού το σχεδιάσεις, χρωμάτισε τα 
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 της επιφάνειάς του.
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Λύσε τα προβλήματα επιλέγοντας το σωστό συνδυασμό σχεδιαγραμμάτων.

9. Ο μισθός του κ. Κώστα είναι €1650.  Ο μισθός της συζύγου του είναι €1240.  Ξόδεψαν από τα χρήματα που πήραν αυτό το μήνα €1875.  Πόσα χρήματα τους έμειναν;

10. Στο σχολείο της Μαρίας φοιτούν 365 μαθητές.  Στο σχολείο του Κώστα φοιτούν 215 μαθητές.  Στο σχολείο του Νίκου φοιτούν 125 μαθητές λιγότεροι από τους μαθητές που φοιτούν στα σχολεία της Μαρίας και του Κώστα μαζί.  Πόσοι μαθητές φοιτούν στο σχολείο του Νίκου;
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